
COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  
Séance du 21 octobre 2021 

 
 

Date de la convocation : 18 octobre 2021 
 

 

 

SUPPRESSION DU POSTE D’ADJOINT TERRITERRIAL D’ANIMATION  
A 15H SEMAINE 

 

 
Vu l’avis du Comité Technique du 24 septembre 2021, 
Considérant le tableau des emplois adopté par le Conseil Municipal le 14 avril 2021, 
 
Considérant la nécessité de supprimer un emploi d’adjoint d’animation ou d’adjoint d’animation 
principal de 2ème classe ou d’adjoint d’animation principal de 1ère classe en raison d’une modification 
de la répartition des heures entre 2 agents. 

Le Maire propose à l’assemblée, 
La suppression d’un emploi d’adjoint d’animation ou d’adjoint d’animation principal de 2ème classe 
ou d’adjoint d’animation principal de 1ère classe permanent à temps non complet à raison de 15 
heures hebdomadaire. 
Le tableau des emplois est ainsi modifié à compter du 21 octobre 2021 
 
Filière : Animation 
Cadre d’emploi : agent d’animation 
Grade : adjoint d’animation, adjoint d’animation principal de 2ème classe, adjoint d’animation 
principal de 1ère classe 
 
 - ancien effectif : 7 

- nouvel effectif : 7 
 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents 
DECIDE : d’adopter la modification du tableau des emplois ainsi proposée. 
 
 

 

TRANSFERT DE CHARGES 2021 – APPROBATION DU RAPPORT DE LA CLECT 

 
Monsieur le Maire expose que la Commission Locale d’Evaluation des Charges Transférées 

(CLECT), réunie le 9 septembre 2021, a rendu son rapport sur l’évaluation des charges transférées. 
Il donne lecture du rapport joint en annexe. 
 

Dans le cadre du présent rapport, il a été procédé à l’actualisation des charges de la 
GEMAPI et à l’intégration des charges liées à la prise de compétence Mobilité. Cette actualisation 
permet de fixer les AC définitives pour 2021 (cf. rapport de la CLECT), celles-ci intégrant également 
les charges attachées au SIG et IADS ainsi que la recette se rapportant à l’IFER éolien. 
 

Les attributions de compensation définitives 2021 pour la commune sont de 17 778 € 
 

 

 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, 

 

APPROUVE le rapport de la CLECT. 

 



 

TARIFS 2022 CONCESSIONS CIMETIERE 
 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, 
 
FIXE les tarifs de concession dans le cimetière comme suit, pour l’année 2022 : 
 

 

 Pour 15 ans Pour 30 ans 

Concession 
« traditionnelle » 

65 € 130 € 

Cavurne 0.60 m * 0.60 
m 

40 € 60 € 

Dispersion de cendres 
jardin du souvenir 

25 € 
(prix d’une plaque) 

 

 
 
 

PRESTATIONS DE CONTRÔLES RÉGLEMENTAIRES - GROUPEMENT DE COMMANDE 

 
Monsieur Le Maire rappelle que la Communauté de Communes du Pays de Craon 

coordonne un marché de fournitures et services relatif à la réalisation des contrôles 
réglementaires dans les bâtiments pour les extincteurs, les alarmes, le désenfumage, DAS, 
RIA, contrôles électriques et gaz, les contrôles des aires de jeux, des appareils de levage, 
équipements sous pression, échafaudages, ou autres. 

Ce marché arrive à échéance le 31 décembre 2021. La communauté de Communes 
du Pays de Craon propose de coordonner à nouveau ce groupement de commandes et 
d’assurer dès lors le suivi de cette opération, jusqu’à l’attribution des marchés. 

Durée du marché : 3 ans, à compter du 1er janvier 2022 (avec possibilité de 
reconduction 1 an). 
 
Le conseil municipal, après en avoir délibéré: 
 
AUTORISE l’adhésion de la commune à ce groupement de commandes réunissant la 
communauté de communes du Pays de Craon et les communes volontaires, en vue de 
lancer une consultation pour la passation d’un marché de fournitures et services relatif à 
la réalisation des prestations de contrôles et / ou maintenances réglementaires des 
équipements et bâtiments, à savoir : 

- Lot 1 : Vérification réglementaire des installations électriques, installations 
de gaz, appareil de levage, échafaudages, équipements sous pression, points 
d’ancrage 

- Lot 2 : Vérification réglementaire des extincteurs, systèmes de 
désenfumage, robinets d’incendie armés, SSI, BAES 

- Lot 5 : Vérification réglementaire des aires de jeux et des équipements 
sportifs 

 
 

QUESTIONS DIVERSES 

 
 
*Remplacement de Bertrand LOURDAIS : 
La commune recherche un agent technique polyvalent avec expérience du travail en collectivité pouvant 
pourvoir au remplacement de M. Bertrand LOURDAIS sur les 3 communes de St Quentin-les-Anges, Mée 
et Chérancé (39h/semaine) pendant une période 6 mois. Le poste est à pourvoir dès que possible. CDD 
pouvant déboucher sur un CDI. 



 
*Réunion assainissement aux Anges 
Une réunion de présentation du bureau d’études DMEAU en présence de Richard CHAMARET et 
Patrice LEGER de la CCPC aura lieu le 2 novembre à 18h30 à la salle de loisirs. Tous les habitants des 
Anges sont conviés. 
 
*Subventions pour le centre bourg  
Subvention au titre du Plan de Relance de la Région : commission le 19 novembre 
Demande de DETR-DSIL 2022 : rendez-vous à la sous-préfecture le 25 octobre 
Se renseigner sur les produits d’amendes de police. La publication d’appel d’offres est prévue pour le 
25 octobre. 
 
*Conseil de vie 
Projet de créer un conseil de vie avec les enfants de l’école avec l’élection, après les vacances de la 
Toussaint, de 2 référents cantine et 2 référents garderie (parité un garçon, une fille) parmi les élèves 
de CE2, CM1 et CM2. Prévoir un article dans le bulletin communal. 
 
*Elections présidentielles et législatives  
Les présidentielles ont lieu les 10 et 24 avril 2022, et les législatives courant juin. A cette occasion il 
est proposé de présenter aux enfants les rôles des élus et le fonctionnement des collectivités 
(compétences de l’Etat, du département, de la région, de la commune…) 
 
*Voirie : réfection des chemins de la Morellerie et du Chêne Est 
 
 
DATES A RETENIR : 
 
 

 *Réunion des associations : samedi 13 novembre 2021, à 11h 
 *Réunion du Conseil Municipal : jeudi 25 novembre 2021 à 20h30 
 *Journée plantations : samedi 27 novembre 2021, à 14h 
 *Installation des décorations de Noël : samedi 4 décembre 2021 
 
 
 


